Тесты по темам.
Тема 1. Правила оформления чертежа. (2 балла за каждый ответ)
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Тема 3. Прямоугольные проекции. (зачёт-незачёт)
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Тест по теме «Виды, сечения, разрезы» 

Методические указания.

Из предложенных вариантов ответов нужно выбрать один. За каждый правильный ответ учащийся получает «1» балл. В зависимости от набранного количества баллов выставляется отметка.
1вариант
1. Разрезом называется
А. изображение фигуры, мысленно рассеченной одной или несколькими
    секущими плоскостями.
Б. изображение предмета, мысленно рассеченного одной или несколькими
    секущими плоскостями.
В. изображение плоскости, мысленно рассеченной одной или несколькими
    секущими плоскостями

2.На разрезе следует показывать
А. то, что получается в самой секущей плоскости
Б. то, что расположено за секущей плоскостью
В. то, что получается в самой секущей плоскости и то, что расположено за
     ней 

3. В зависимости от положения секущей плоскости разрезы принято разделять 
А. вертикальные и горизонтальные 
Б. наклонные и горизонтальные
В. местные и вертикальные

4. Разрез, расположенный на месте вида слева называется 
А. фронтальным 
Б. профильным 
В. горизонтальным
 
5. Если секущая плоскость, параллельна фронтальной плоскости проекций, разрез называется   
А. фронтальным 
Б. профильным 
В. горизонтальным

6. Горизонтальный разрез – это разрез, полученный в результате рассечения детали 
А. фронтальной плоскостью 
Б. горизонтальной плоскостью
В.  профильной плоскостью

7. Если вид и разрез две симметричные фигуры, то на чертеже соединяют
А. часть вида и часть разреза 
Б. половину разреза и половину вида
В. половину разреза и часть вида 

8. Если вид и разрез, несимметричные фигуры, то на чертеже соединяют
А. часть вида и часть разреза 
Б. половину разреза и половину вида
В. половину разреза и часть вида 

 9. Часть вида и часть разреза разделяют 
А. штрих – пунктирной линией 
Б. штриховой линией 
В. волнистой линией

10. При соединении вида и разреза на виде не наносят 
А. размерные линии 
Б. линии невидимого контура 
В. штрих – пунктирные линии

11. Если внутри детали имеется ребро, соединяющееся с осью симметрии, то при разрезе на чертеже соединяют
А. большую часть вида и меньшую часть разреза
Б. меньшую часть вида и большую часть разреза
В. равную часть вида и равную часть разреза

12. При соединении вида и разреза, разрез на чертеже располагается 
А. справа от оси симметрии или под ней
Б. слева от оси симметрии или под ней
В. справа от оси симметрии или над ней

13. Если секущая плоскость проходит вдоль тонкой стенки, то на чертеже показывают
А. рассеченной, но не заштрихованной 
Б. рассеченной и заштрихованной 
В. не рассеченной, но заштрихованной  


	Количество баллов
	13
	12
	11
	10
	9
	8
	7
	6-5
	4-3
	2-1

	Отметка 
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



Тест по теме «Виды, сечения, разрезы» 
Методические указания.

Из предложенных вариантов ответов нужно выбрать один. За каждый правильный ответ учащийся получает «1» балл. В зависимости от набранного количества баллов выставляется отметка.
2 вариант
1. Разрезом называется
А. изображение фигуры, мысленно рассеченной, одной или несколькими плоскостями.
Б.  изображение предмета, мысленно рассеченного одной или несколькими плоскостями.
В. изображение плоскости, мысленно рассеченной одной или несколькими плоскостями

2. Разрез, расположенный на месте вида слева называется 
А. фронтальным 
Б. профильным 
В. горизонтальным

3. Если внутри детали имеется ребро, соединяющееся с осью симметрии, то при разрезе на чертеже соединяют
А. большую часть вида и меньшую часть разреза
Б. меньшую часть вида и большую часть разреза
В. равную часть вида и равную часть разреза

4. Часть вида и часть разреза разделяют 
А. штрих – пунктирной линией 
Б. штриховой линией 
В. волнистой линией

5. Если секущая плоскость, параллельна фронтальной плоскости проекций, разрез называется   
А. фронтальным 
Б. профильным 
В. горизонтальным

6.На разрезе следует показывать
А. то, что получается в самой секущей плоскости
Б. то, что расположено за секущей плоскостью
В. то, что получается в самой секущей плоскости и то, что расположено за ней

7. В зависимости от положения секущей плоскости разрезы принято разделять 
А. вертикальные и горизонтальные 
Б. наклонные и горизонтальные
В. местные и вертикальные

8. Горизонтальный разрез – это разрез, полученный в результате рассечения детали 
А. фронтальной плоскостью 
Б. горизонтальной плоскостью
В.  профильной плоскостью

9. Если секущая плоскость проходит вдоль тонкой стенки, то на чертеже показывают
А. рассеченной, но не заштрихованной 
Б. рассеченной и заштрихованной 
В. не рассеченной, но заштрихованной  

10. При соединении вида и разреза разрез на чертеже располагается 
А. справа от оси симметрии или под ней
Б. слева от оси симметрии или под ней
В. справа от оси симметрии или над ней

11. Если вид и разрез, несимметричные фигуры, то на чертеже соединяют
А. часть вида и часть разреза 
Б. половину разреза и половину вида
В. половину разреза и часть вида

12. Если вид и разрез две симметричные фигуры, то на чертеже соединяют
А. часть вида и часть разреза 
Б. половину разреза и половину вида
В. половину разреза и часть вида

13. При соединении вида и разреза на виде не наносят 
А. размерные линии 
Б. линии не видимого контура 
В. штрих – пунктирные линии
                                                
	Количество баллов
	13
	12
	11
	10
	9
	8
	7
	6-5
	4-3
	2-1

	Отметка 
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



Тест по теме «Сечения»
Методические указания.

Из предложенных вариантов ответов нужно выбрать один. За каждый правильный ответ учащийся получает «1» балл. В зависимости от набранного количества баллов выставляется отметка.

1. Сечение это-
А. Изображение фигуры, полученное при мысленном рассечении
    предмета плоскостью или несколькими плоскостями.
Б. Изображение предмета, получающегося при мысленном рассечении
    предмета плоскостью или несколькими плоскостями.
В. Изображение проекции, получающейся при мысленном рассечении 
    предмета плоскостью или несколькими плоскостями.

2. Сечение это-
  А. Действие
  Б. Изображение
  В. Деталь

3. Сечения применяются для  
 А. Выявления поперечной формы предмета
 Б. Выявления внутренней поперечной формы и конструктивных элементов
     детали
  В. Выявления внешней формы предмета

4. Сечения бывают
 А. Вынесенные и положенные
 Б. Вынесенное и наложенное
 В. Выносное и наложенное

5.  Сечения, которые располагают в контурах вида, называются
А. Положенное
Б. Вынесенное
В. Наложенное

6. Сечение, расположенное на свободном поле чертежа, называют
 А. Положенное
 Б. Вынесенное
 В. Наложенное

7. Основной сплошной толстой линией обводят контур сечения
А. Вынесенного
Б. Наложенного
В. Выносного

 8. Сплошной тонкой линией обводят контур сечения
А. Вынесенного
Б. Наложенного
В. Выносного

9. Фигуру сечения на чертеже выделяют
 А. Штриховой под углом 45 градусов
 Б. Штриховкой под углом 30 градусов
 В. Штрих-пунктирной линией под углом 45 градусов

10. На чертежах предпочтительно использовать сечение
А. Положенное
Б. Вынесенное
В. Наложенное

11. Фигуру вынесенного сечения не обозначают
А. Когда она симметрична и расположена на продолжении следа секущей
    плоскости
Б. Когда она несимметрична и расположена на продолжении следа секущей
    плоскости
В. Когда она симметрична и расположена на свободном поле чертежа

12. Контур фигуры сечения не прерывают
А. Если секущая плоскость проходит через призматическое отверстие или
     углубление
Б. Если секущая плоскость проходит через ось конического, 
     цилиндрического отверстие или углубления
В. Если секущая плоскость проходит через любое отверстие или
     углубление

13. Фигуру вынесенного сечения обозначают
А. Когда она симметрична и расположена на продолжении следа секущей
    плоскости
Б. Когда она симметрична и расположена в разрыве вида
В. Когда она расположена на свободном поле чертежа


	Количество баллов
	13
	12
	11
	10
	9
	8
	7
	6-5
	4-3
	2-1

	Отметка 
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1




[bookmark: _GoBack]
image7.jpeg
3AIAHHUE 4. Bapuanm 2.

1. Kakoe npoeupoBaHue HasblBaeTcsi MPIMOYTOJIbHLIM (MPaBH/bHBIH OTBET MOIYEpK-
HHTe): a) KOrJA MpOeLMpYIOMe Jyud MepreHIUKYAAPHbL [IOCKOCTH MPOeKUUi;
6) KOr1a OGBeKT MpOelLHpOBAHUS MepreHIHKYISpeH MIOCKOCTH MPOeKLHH?

2. TIpu KakoM ycnioBHH peGpo (OTpe3oK MPAMON) MpoelnpyeTcs Ha MOCKOCTb Mpo-
eKLUHI B TOYKY (NpaBHJIbHbI/ OTBET MOJYePKHHTE): a) eC/iH pe6po MapasiesbHo Mo-
CKOCTH MpOeKUHU#H; 6) ecau pe6po MepreHIHKYIAPHO MJIOCKOCTH MPOeKLH#; B) ecau
pebpo HaK/IOHeHO K MIOCKOCTH MpOeKuUHii?

3. Kak pacrionoxkeHbl MeXay co60#i poHTalbHasi M MPOGBHILHAR MIOCKOCTH MpO-
eKUHit (MpaBU/IbHBI OTBET MOYEPKHHTE): a) napajiesibHbl ApYr ApYry; 6) MepreH-
IMKYASIPHbI Apyr Zpyry?

4. Pacc'raabre GyKBEHHHE 0603HayeHust npoeKum’« TOYEK Ha yepTexxe jleTalji, OTMe-
YeHHbIX Ha HarasaHoM HSOGPH)KQHHH.
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3AJAHME 4. Bapuanm 3.

1. Kak pacniofioensl 1o OTHOLIEHHIO APYT K Apyry MpoeuHpyioule JydH NpH
TIPAMOYTO/ILHOM MPOELHPOBAHHH (NPaBHIILHbII OTBET MOJYePKHHTE): a) JydH HCXOIAT
M3 OJIHOM TOUYKH; G) JlydH MepreHHKYIAPHLI APYr APYry; B) JydH NapasiesbHbl APYr
apyry?

2.TIpn KakoM yc/oBHH peGpo (OTpe3oK MPSMOIi) MpoeUHpyeTc Ha MJIOCKOCTH
MpOeKUHH B HATypasibHYIO BeJHYHHY (MPaBH/IBLHLIA OTBET MOAYEPKHHTE): a) eciH
pe6po MapaifiesibHO MJIOCKOCTH MpoeKuHid; 6) ecau peGpo MepreHIHKyIsipHO
MJI0CKOCTH MPOKIHH; B) eciH PeGPO HAKJIOHEHO K MMIOCKOCTH MPOeKLHit?

3. TMonyepkHHTe MpaBH/IbHOE PacMosoXKeHHe MJOCKOCTel MPOEKUHH OTHOCHTEJBLHO
Ipyr Apyra.

a) 0)

4. PacctaBsTe GykBeHHble 0603HaYeHusi MPOEKUWH ToueK Ha YepTexe NeTalW,
OTMEUEHHBIX HA HATMIAIHOM H30GPaKeHHH.
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3AIJAHHUE 4. Bapuanm 4.

1. Kak no oTHOWIEHHI0O K TMJIOCKOCTH MPOEKUWH HarnpaB/ieHbl MpoeLHpylolue JydH
NpH MPAMOYToJIbHOM NPOeLHPOBaHHH (NPaBHLHLIH OTBET MOA4ePKHHTE): a) MOA OCT-
phIM YIJIOM; 6) MOL MPAMBIM YIJIOM; B) MOA JIOGbIM yrJom?

2. Kak pe6po (oTpe3ok npsiMoii), NapaJielibHoe MJIOCKOCTH NPOeKUHH, npoeLHpyeT-
cs Ha Hee (TIPaBHJbHBIA OTBET MOJYEPKHHTE): a) B HaTypaJbHYl0 BeJH4HHY; 6) c
HCKQ)XXeHHeM pPa3MepoB; B) B JIHHHIO?

3. Kak pacnosioxeHbl MexIy co6oi (hpoHTasIbHas H FTOPH3OHTA/IbHAR MJIOCKOCTH Mpo-
eKUHi (MpaBUJIBHBIN OTBET MOAYEPKHHTE): a) MepreHIuKyJfpHbl Apyr Apyry; 6) na-
pasieNbHbl Apyr apyry?

4. PaccTaBbTe GyKBeHHble 0603HaueHHs MPOEKLUMH TOYeK Ha YepTexe JeTaslH, OTMe-
YeHHbIX Ha HArJISHOM H306paXKeHHH.

7 | ©
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3AJAHUE 4. Bapuanm 5.

1. Kak Mo oTHOlIeHHIO K MJOCKOCTH MPOeKUHH HampaBJieHbl MPOeLMpyIOLLHe Jy4H
NPH KOCOYroJIbHOM MPOeLMPOBalHH (MPaBUJBHBIA OTBET MOAYEPKHHTE): a) Moa Jio-
GbIM YIJIOM; 6) MOL OCTPHIM YIJIOM; B) MOA MPAMLIM YIJIOM?

2. Kak nnockas durypa (rpaHb), HaKIOHEeHHas K MJOCKOCTH MPOEKUHid, Mpoeumpy-
eTCi Ha Hee: @) B HATypa/lbHYl0 Be/HYHHY; 6) C HCKa)XKeHHEeM pa3MepoB; B) B JIH-
HHIO?

3. [TonyepkHuTe 6YKBY, 0603HAYaMLLYI0 (GPOHTANBHYIO MJIOCKOCTb MpoeKuwit: a) V;
6) H; 8) W.

4. PaccraBsre GyKBeHHbie 0603HauYeHHs MPOEKLMIA TOYEK Ha yepTexke JeTalH, OTMe-
YeHHbIX Ha HarJIIHOM H306paXeHHH.
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3AIAHHE 4. Bapuanm 6.

1. Kakoe npoeudpoBande HcriosibayeTcs A MOCTPOEHHS M300paXeHHH Ha YepTe-
JKax (PaBHALHbIH OTBET NoJYePKHHUTE ): ) LeHTPaNbHOe; 6) KOCOYrObHOE; B) MPSIMO-
yroisHoe?

2. Tpu KaKoM ycJIoBHH peGpo (OTPe30K MpsiMoii) MpoeLHpyeTcst Ha MJOCKOCTb Mpo-
eKUHH C HCKaXeHWAMH (MPaBHALHBIN OTBET MONYEpKHHUTE): a) ecad peGpo mapaj-
JeibHO TWIOCKOCTH MpOoeKUHit; 6) ecii pe6po MepreHAMKy.IsPHO MJIOCKOCTH MPOeK-
UM#; B) €ClH pe6po HAKIOHEHO K MJOCKOCTH MpPOeKUHii?

3. Kakasi MJI0cKOCTb MpOeKLMi Ha3biBaeTcss (POHTANBHON (MPaBHJbHbBIA OTBET MOA-
YepkHHTE): a) BepTHKaJbHAA MJIOCKOCTb, KOTOpas pacriofiokeHa Mepej HaGuonate-
JieM; G) TOPU3OHTa/IbHAA MJIOCKOCTh; B) BEepPTHKAJbHAA MJIOCKOCTh, PAcrofioxeHHas
cnpasa OT HaGJoarens?

4. PaccraBbTe GyKBeHHble 0GO3HAa4YeHHS MPOEKLMH TOYEK Ha YepTexke [eTa/H, OTMe-
YeHHBIX Ha HalVIAHOM W306paXKeHHH.
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3AJAHHUE 4. Bapuanm 7.
1. Kak pacriosioxeHbl Mo OTHOLLEHHIO JIpYr K 1PYry MPOeLMpYIOLLHe JydH NpH LeH-
TPabHOM MPOELIMPOBAHUHH (MPABHJIbHbLIA OTBET MONYEPKHHTE): a) JIy4H HCXONAT W3
’ OJIHOM TOYKH; 6) JIydH MepreHIHKYISPHBI JPYr APYry; B) JIY4H MapajiellbHbel apyr
apyry?
| 2. Kak naockocTs, Napasiesishas NOCKOCTH NpOeKiui, NPOeLMpyeTes Ha Hee (Mpa-
BHJIbHBI OTBET MOAYEPKHHTE): a) C HCKakeHHeM pa3MepoB; 6) B HaTypallbHylo Be-
JIHYHHY; B) B JHHHIO?
3. [onyepkHHTe GyKBY, 0603Havaollyl0 (POHTAILHYIO MJIOCKOCTb MpoeKuwit: a) Vi
6) W; B) H.
4. PaccraBbTe GyKBeHHble 0GO3HAYeHUsi MPOEKLIHI TOYeK Ha YepTexe JeTalH, OTMe-
| UEHHEIX Ha HATJIAZHOM W30GpaXKeHUH.
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3AJIAHUE 4. Bapuanm 8.
1. Kakoe mpoeLpoBaHHe HasblBaeTcsi NapaJiesibHbIM (MPaBUJIbHBI OTBET MOLYepK-
HMTe): a) Kora o6beKT MpoeLHpoBaHHA MapajiiesieH MJOCKOCTH Npoekuwit; 6) Kor-
JA TpOeLHpyIOllHe JIyYH MapajiielibHbl MeXIy coGoii; B) KOra MpoeLHpylolllke Jy-
YW MapanelibHbl MJIOCKOCTH MpOeKLHii?

2. Kak nsiockocTb, neprneHaMKy/sipHas MJIOCKOCTH MPOeKLHil, NpoeuupyeTcs Ha Hee
(NpaBHJIbHBIA OTBET MOYEPKHHTE): a) B HATYpaJibHyio BeJHYHHY; 6) C HCKaXKeHHeM
Pa3MepoB; B) B JHHMIO?

3. Kakasi nyiocKocTb MpoeKUWH Ha3biBaeTcsi MPOQHJbHON: a) BepTHKaJbHasi MJoC-
.KOCTb, KOTOpasi pacrioJioxeHa nepesi Ha6JiofaTesleM; 6) FOPH3OHTAIbHASA MIOCKOCTD;
B) BepTHKa/bHas MJOCKOCTb, PacrosioeHHas cnpaBa oT HaGJiofaTess?

4. PaccraBbTe GyKBeHHble 0603HaYeHHs MPOEKLMH Touek Ha yepTee JeTajH, OTMe-
YeHHbIX Ha HArJIZIHOM H306PaXKeHHH.
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3AJAHMUE 4. Bapuanm 9.
1. KGKOE npoeUHpOBaHHe HAa3biBAeTC OPTOrOHAJbHbIM (HPaBMlII:Hblﬁ OTBET Moa4yepK-
HHUTe): a) LeHTpanbHoe; 6) KOCOYroJibHOe; B) MpAMOYyrosibHoe?

2. Kak nJockocTb, He MeprieHAHKYJApHasi HH OMHOM M3 MJIOCKOCTel MpoeKuMii, npoe-
UMpYeTCA HA HWX (MPaBWJIbHBIA OTBET MOJYEPKHUTE): a) B HATYPAIbHYIO BeJHYHMHY;
6) C HCKaXXeHHeM Pa3MepoB; B) B JIHHHIO?

3. [MomyepkHute GyKBY, 0G03HAYAIOLLYld TOPH3OHTANBHYIO TJIOCKOCTb MPOEKLUHA:
.a) V; 6) W, B) H.

4. PaccraBbTe ﬁyKBQHHble 0603HaYeHHA ﬂpOeKLlMl'/'I TOYEK Ha YepTeXe JeTaju, OTMe-
YeHHDBIX HA HATJISZTHOM W30GPaXKeHHH.
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3AJAHHUE 4. Bapuarnm 10.
1. Tlol KakuM YIJIOM MpOELMpYIOLHe Jydd MepeceKaloT MIOCKOCTb MPOEKLHH MpH

napajielbHoM NpOoeLHpoBaHHH (MpaBHJBHBIH OTBET MOAYEpPKHHTE): a) ToJIbKO MOA
oCTpbIM; 6) TOJBKO MOA MPSMbIM; B) MOA JIIOGBIM YrioM?

2. Kak peGpo, He mapaJuiesibHOe HW ONHOM M3 MJOCKOCTel MPOEKUHH, MpoeuupyeT-
csi Ha HHUX (MpaBHJBHbIH OTBET MONYEPKHHTE): a) B HATypasbHYylo BesH4HHY; 6) C
HCKaXKEHHEM Pa3MepoB; B) B TOYKY?

3. Kak pacrioioxeHbl MeX@y coGoii MPodHIbHAsS H FOPH3OHTAbHAS TMJIOCKOCTH MPO-
eKUHii (NpaBUJbHbIH OTBET MOAYEPKHHTE): a) MJIOCKOCTH MepPMeHAHKYJIAPHBI APYT ApY-
ry; 6) MJIOCKOCTH MapasiielibHbl ApYr apyry?

4. PaccTaBbTe GykBeHHble 0603HAaYeHHS MPOEKUUMH TOYeK HA YepTexke JeTasH, OTMe-
YeHHBIX Ha HarJIsZIHOM H306paKeHHH.
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3AIJAHUE 2. Bapuanm 1. BuiGepute W NomyepKHHTe MpaBHIbHbie OTBETH Ha
BOMPOCHI.

1. Kakoe oGosnauenne no I'OCTy wumeer copmar pasmepom 210X297: a) Al;
6) A2; B) A4?

2. Yemy GyneT paBHa TOJILUMHA LUTPHXNYHKTHPHON JIHHHH, €C/IH HA YepTexe CIJIOLI-
Hasl OCHOBHasi TosicTas JuHWs pasHa 0,8 MM: a) 1 mm; 6) 0,8 mm; B) 0,3 Mm?

3. Kakyio inny npenmeTa Hajo ykasaTh Ha HepTexke, ec/ii oHa paBHa 1250 MM, a
maciuTab uso6paxenus 1:10: a) 125; 6) 1250; B) 12,5?

4. Kakas Be/H4YHHA MPHHMMAeTCs 3a pasMep LIPHdTA: a) BLICOTA CTPOYHOH OYKBbI;
6) BbICOTa MPONMHCHOH GYKBbI; B) BhICOTA MPOMEXYTKOB MeXITy CTPOK?

5. Kakyio GykBy cJiellyeT HaHeCTH niepe]l pasMepHLIM YHC/IOM TPH YKa3aHHH TOJILIHHbE
netaau: a) L; 6) Q; B) S?

3AJAHUE 2. Bapuarm 2. BuGepuTe 1 nomuepkHHTE MpaBHAbHbIE OTBeThl Ha
BOMPOCHL.

1. Ha kakom MecTe yepTexka pacnofaraeTcsi OCHOBHAs HAIMHCh: a) B JEBOM HWXK-
HeM yriy; 6) B MpaBOM HHXHeM YIJy; B) B JIeBOM BepXHeM yrjy; r) B MpaBoM Bepx-
Hem yray?

2.Ha KaKyio BeJHYHHY NOJKHBLI BBICTYNaTh 3a KOHTYp M305pa)KeHHﬂ OCeBble H LeH-
TpoBble JHHHK: a) 3.5 mMM; 6) 5...10 mm; B) 10...15 Mm?

3. Ha ueprexe 3anan macwra6 2:1. Kak GyQyT COOTHOCHTBCS JHHelHBIe pa3mepbl
H306paXKeHHs C JIHHEHHBIMH Pa3MepaMH CrpOELHPOBAHHOTO Mpeamera: a) H3oGpa-
KeHHe GoJblile NeHCTBHTEbHON Be/HYHHBI MpeaMeTa; 6) H306paXkeHHe COOTBETCT-
BYeT NeilCTBHTe/IbHOH BeJIHYHHe TpelMeTa; B) H30GpaXKeHHe MeHblle [eHCTBHTE/b-
HOMl BeJIHYMHBI MpenMeTa?

4.Yemy paBHa BbicoTa npomucHoit GykBbl wWwpHpTa Ne 5: a) 10 Mm; 6) 7 mm;
B) 5 MM; r) 3,5 MM?

5. Kakoit 3HaK W GyKBY C/lellyeT HaHeCTH Mepel pasMepHbIM YHCIOM MpH yKasaHHH
ZMameTpa okpyxHoctu: a) D; 6) R; B) @?

3AIAHUE 2. Bapuanm 3. BuiGepuTe H noIyepKHHTE MpaBHibHbie OTBETH Ha
BOMPOCHI.

1. Kakoe pacnosoxenne cdopmata A4 nonyckaercs TOCToM: a) BepTHkaibHoOe;
6) ropH3oHTa/bHO; B) BepTHKAJbHOE H FOPH3OHTa/IbHOE?

2. Yemy Gyzer paBHa TOJILMHA CTI/IOUIHOH TOHKOM JHHHH, eCH Ha YepTexe TOMLIH-
Ha CIJIOWIHON OCHOBHOH TOJCTOM JuHMM paBha | mm: a) 0,5 mm; 6) 0,8 mm;
B) 0,3 mm?

3. Kakoit MaciuTa6 npeanouTHTe/leH L5t BLIMOJHEHHs! YepTexa NeTalu: a) yBeauye-
HHsl; 6) yMeHbIUEHHS; B) HATYpabHbiH?

4.Uemy paBHa BhICOTa CTPOMHbIX GYKB, HMEIOLMX BLICTYMAiOLIHe 3JeMeHThl &, 0,
6, p, ¢: a) BricoTe NPONHCHOI GYKBLI; 6) BHICOTE CTPOYHOMH GyKBbI; B) GOJblue Bbi-
COThI MPOMHCHOH GyKBbI?

5.Uro 0603nayaer 3Hak R, HaHeceHHbil nepel pasMepHbIM YHCJIOM: @) LIHHY OK-
PY)KHOCTH; G) IMaMeTp NOJYOKPY)KHOCTH; B) PallHyC OKDYMHOCTH?
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3AJAHUE 2. Bapuarm 4. BuiGepute W mNonuepKHHTE MNpaBHIbHbIe OTBETbI
Ha BOMPOCHI.

1. Ha KakoM paccTOsiHHH OT KpaeB JIHCTa MPOBOIAT PaMKy yepTexa: a) c/ieBa, CBep-
Xy, CTipaBa W CHH3y — 1o 5 MM; 6) cJeBa, cBepXy W cHH3y —no 10 mm, cnpasa —
25 mM; B) ciieBa— 20 MM, CBepxy, CripaBa H CHH3y — 0 5 MM?

2. KakuM THTIOM JIHHHH BBITIO/HAIOTCH OCeBble H LIEHTPOBbIE JHHHH Ha YepTexax:
a) CNJIOWIHON TOHKOW JIHHKeH; 6) WITPUXMYHKTHPHOH JIHHKEH; B) LUTPHXOBOH JIHHH-
ei?

3. Kakoft M3 BapHaHTOB COOTBETCTBYeT MaciuTaly yMeHblueHusi: a) M 1 : 2;
6)M1:1;B)M2:1?

4. Pa3nuyaloTess JM MO HarMcaHWio MponHcHbie W ctpounbie Gykswl A, E, T, [, H:
a) pa3nHyaloTes; G) He Pa3/HYalOTCS; B) Pa3NHYAIOTCH B HAMHCAHHH OTIE/bHBIX 3Je-
MeHToB?

5. KakoBo MHHHMaJbHOE PacCTOSIHHE MEXIy KOHTYPOM H30GPaeHHsi M pa3sMepHO¥
Junwedi: a) 5 MM; 6) 7 MM; B) 10 MM?

3AIJAHUE 2. Bapuanm 5. BuiGepuTe W MonuepKHHTe MpaBHJbHbIE OTBeThl Ha
BOMPOCHI.

1. Kakue pasmepni no FOCTy umeet dopmat A4: a) 297X210 mm; 6) 297X420 mm;
B) 594x841 mm?

2. B 3aBHCHMOCTH OT TOJIUHHBI KAKOW JIHHHH BbIGHPAIOTCA TOJUIMHBI JIHHHI YepTe-
)Ka: a) LUTPHXMYHKTHPHOM JIHHWHK; 6) CILIOLIHOH TOHKOH JIHHHM; B) CILIOLIHOH oOC-
HOBHOH TOJICTOH JIMHMH; T) LUTPHXOBOM JIMHHH?

3. Uemy cooTBeTcTBYyeT nepsasi Lipa B 0603HaYeHHH MaclutaGa: a) BeJHUYHHE JH-
HeHHbIX Pa3MepoB H306paKeHHs MpeMeTa Ha yepTexe; G) BeJHuHHe NeHCTBHTeb-
HbIX Pa3MepoB 1eTasn?

4. Yemy cooTBeTCTBYeT BhICOTa LHGP uepTeXHOro wipHdTa: a) BhICOTE CTPOYHOH
GYKBbI; 6) BbICOTE MPOMHCHOH OYKBbI; B) MOJOBHHE BBICOTHI MPOMHCHON GYKBbI?

5. B KaKuX eMHHMLAX YKa3biBalOT YIJIOBbIe pa3Mepbl Ha yepTexax: a) B pauaHaXx,
LG) B rpalycax; B) B CTepalnaHax?
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3AJAHUE 2. Bapuanm 6. BuiGepute H nonuepkHuTe NpasHAbHble OTBETH Ha
BOMPOCHI.

1. KakoBbl pa3Mepbl OCHOBHOH HAAMHCH Ha YYeGHbIX (LUKOJbHBIX) HYepTexax:
a) 185x55 mm; 6) 150X32 mm; B) 145%22 mm?

2. Uemy GyZeT paBHa TOJILLHHA LUTPHXOBOH JIHHHH, €C/IH Ha YepTexe CIIIOLIHAA oC-
HOBHas ToJcTasi JWHus paHa 1,2 mm: a) 1,5 mm; 6) 0,8 mm; B) 0,4 Mm?

3. Ha ueptexe 3anau Macwta6 l:1. Kak GylyT COOTHOCHTbCA JHHeiHble pasMepbl
H306paXKeHHsi C JIHHEHHBLIMH pa3sMepaMH CMpPOELHPOBAHHOrO MpeaMeTa: a) H3o6pa-
JKeHHe GOJIblUe JeHCTBHTeNbHOMH BeJHYHHbI MpeameTa; 6) H3oGpaxeHHe COOTBETCT-
BYyeT JeHCTBHTE/bHOH BeJHYHHe MpeameTa; B) W300paxkeHHe MeHbllUe JeHCTBHTElb-
HOil BeJIHYHHB NpenmeTa?

4. Yemy paBHa BbicOTa CTpouHoit Oykebl Wpupra Ne 10: a) 10 mm; 6) 7 mm;
B) 5 Mm?

5. KakuM THMIOM JIHHHI BBIMOMHSIOTCS Pa3MepHble H BBHIHOCHbIE JHHHH: a) CTLOW-
HOM OCHOBHOIl TOJICTOH JIMHWeN; G) WITPHXOBOH JIHHHEI; B) CIUIOLIHOM TOHKOMH JiH-
HHelt?

3AJAHUE 2. Bapuanm 7. BbiGepute W noauepkHHTe NpaBUIbHbE OTBeTH Ha
BONPOCH.

1. Kakoit u3 3THx ¢opmatoB HmeeT GOublude pasmepbi: a) AO; 6) A3; B) A4?

2. YeMy GyneT paBHa TOJIUKHA LUITPHXNYHKTHPHOM JIMHHH C IBYMS TOUKAMH, €CIIH Ha
yepTeXke TOJILUMHA CIIOLIHON OCHOBHOH TOJCTOH JMHMH paBHa | mm: a) 0.8 mM;
6) 0.3 mm: B) 1,0 MM?

3.Kakoil M3 BapHaHTOB COOTBETCTBYeT HaTypa/ibHOMy MacwTaby: a) M 1:2;
6) M 1:1;8) M2:1?

4. PaznuyaioTes M MO HAMMCaHMIO MPOMHCHbie W cTpounble Oykbl XK, 3, K, JI:
a) pasnyaioTes; 6) He PA3/MYAIOTCA; B) PA3/MYAIOTCH B HAMHCAHWH OTIEJbHBIX 3Je-
MeHTOB?

5. KakoBo MHHHMalbHOE PACCTOSHHE MeXIy Napasuie/bHbiMH Da3MepHbIMH JIHHHS-
MH: a) 7 mM; 6) 15 mm; B) 10 MM?

3AJAHUE 2. Bapuarm 8. BbiGepHTe W MonuepkHHTe MpaBH/bHbie OTBETHI Ha
BONPOCHI.

1. Kakoit u3 sTHX opMaToB MMeeT Mebluue pasmepbl: a) Al; 6) A2; B) A4?

2. KHKYIO TOJILUKHY HMeeT Pa3OMKHYTas JIHHUSA, eC/lH Ha YepTexKe CTJIOLIHAsA OCHOBHAs
ToJcTas Junus pasha 0,8 mm: a) 0.4 mm; 6) 0.8 mm: B) 1.2 Mm?

3. Ha uepTexe 3anan macwraG | :5. Kak 6y1yT COOTHOCHTBCS JMHeiiHble pa3Mepbl
H30GpaXKeHHA C JIMHEHHBIMH pa3MepaMH CrIpOeLMPOBAHHOTO MpeaMeTa: a) H306pa-
HeHHe GoJiblue JeHCTBHTE/IbHOMH BeJHYKHbI MpeameTa; 6) H3oGpakeHHe COOTBETCT-
BYeT [eHCTBHTe/IbHOH BeNWuHHe MpeiMeTa; B) H306pakeHHe MeHbllue JeHCTBHTelb-
HOM BesIMuMHBI MpeaMeTa?

4. Kakue HoMepa uepTexcHoro wpudra ycratosnenst [OCTom: a) 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8,9, 10; 6) 2.5; 3,5 5 7: 10; 14; 8) 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24?

5. KaKoft 31aK Wi GyKBY CJlellyeT HaHeCTH Nepejl pa3MepHbIM YHCIOM P IPOCTAHOBKe
Pa3aMepa OKpyXXHOCTH: a) R; 6) m; B) @?

pronoRna ro Ity
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3ANAHHUE 2. Bapuarm 9. BuiGepnTe W NodepkHHTe MpaBHIbHble OTBETHl Ha
BOTPOCEI.

1. KakuM THNOM JIMHHI BHIMOJIHSIOT PaMKy YepTexa: a) LUTPHXIYHKTHPHON JIHHHeH;
6) CIJIOLIHOM OCHOBHOM TOJICTOM JIMHMeil; B) LUTPHXOBOM JIHHUeN?

2. KakuM THNOM JIHHHIT Ha YepTeXke OGBONAT BHIMMBIH KOHTYP NeTa/u: a) CIJIOLW-
HOI TOHKOH JIHHHelt; 6) CrJIOLIHOH OCHOBHOH TOJICTOH JIHHHeH; B) Pa30OMKHYTOH JIH-
Hueit?

3.Kakoit M3 BapuaHTOB COOTBeTCTByeT MacluTaly yBeauuehus: a) M 1:2;
6)M1:1;8) M2:1?

4. CooTBeTCTBYeT /i BbICOTA MPOIMHCHBIX GYKB HOMepy LIpH(Ta: a) COOTBETCTBYeT;
6) He COOTBETCTBYeT?

5. e HaHOCAT pasmepHble YHMCJa: a) Hal pa3MepHol JMHHel; 6) Mol pa3MepHOMH
JHHHe#?

3AJAHUE 2. Bapuanm 10. Buibepute W nomuepKHMTe NpaBUibHble OTBETHI Ha
BOTPOCHI.

1. KakiM THMOM JIMHHI BBIMOJIHSIIOT OCHOBHYIO HAAMMCh: 4) LUTPHXOBOM JHHHeEH;
6) pa3oMKHYTO# JIHHHeNl; B) CIUIOLIHOH OCHOBHOM TOJICTOH JIHHHeH?

2. KakuM THMOM JIMHMH Ha 4epTexke BBIMOJHSIOT HEBHIMMBIH KOHTYp JeTalH:
a) CIJIOLIHOM TOHKOM JiMHHeH; 6) CIUJIOLIHOM OCHOBHOM TOHKOH JIMHHeH; B) LUTPHXO-
BO#l JIHHHeH?

3. Kakoit 43 BapHaHTOB 0603HaueHusi MacluTaGa Ha MoJe yepTexa BepeH: a) 1:1;
6) M 1 : 1; B) MacwTa6 1| : 1?

4. Ka}éoﬁ HAKJIOH GyKB uepTexkHoro wpudTa yctaHosren [OCTom: a) 65° 6) 75°%
B) 60°?

5.B KaKHX eIMHHLAX YKa3blBalOT JIHHelHble pa3Mepbl Ha uepTexax: a) B MeTpax;
6) B leUWMeTpaX; B) B MHJIHMeTpax?
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3AIJAHUE 4. Bapuaum 1.

1. Kak pacriosioeHbi N0 OTHOLWIEHHIO Jpyr K APYry MpoeuHpylollie JyuH MpH Koco-
Yro/IbHOM MPOELHPOBAHHH (MPaBHAbHBIA OTBET MONYEPKHHTE): a) JYWH HCXOOAT H3
OIHOR Tolgku; 6) Jy4H MepreHIHKYISPHBI MEXIY cOGON; B) Jy4H NapaiebHbl MeX-
Iy co6oit?

2. TIpH KaKoM yC/IOBHH TWIoCKasi HIYpa (FpaHb) MpoeLHpYeTcsi Ha MAOCKOCTb Mpo-
eKUHA B JIMHHIO (MPaBHJbHBIA OTBET MOMYEPKHHTE): a) ec/M QHrypa mapajienbHa
TJIOCKOCTH MPOEKUHN; 6) eci QHrypa NepneHIHKy/AspHa MJOCKOCTH MpOeKUHH;
B) e/ GHUrypa Hak/ioHeHa K TJIOCKOCTH MPOEKUH#?

3. O603HaubTe Ha PHCYHKe MJOCKOCTH NPOEKLUHH: H — ropH3OHTa/IbHYIO MIOCKOCTh;
V— dpontanbhyio niockocTb; W — NpodubHyIo MIOCKOCTb.

4. PaccraBbTe GykBeHHble 0603HaueHHs NPOEKLHA TOueK Ha yepTexe LeTajH, OTMe-
YeHHbIX Ha HalVISLHOM H30GpaXKeHHH.





